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H. XXXIX AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL
COMPOSTELA NAYARIT

ACTA NÚMERO 59
Acta de Sesión ordinaria de

Cabildo del día 29 de Septiembre del
Año dos mil quince a las 09:00 hrs.

En la ciudad de Compostela, Nayarit; siendo las 09:00 nueve horas, del día 29
veintinueve días del mes de Septiembre del año 2015 dos mil quince, se
reunieron en la sala de juntas del Palacio Municipal, los miembros del
Honorable Cabildo quienes integran el H. XXXIX Ayuntamiento Constitucional de
dicha Municipalidad, para celebrar Sesión Extraordinaria de Cabildo, al tenor el
siguiente.

Orden del día:

1. Pase de lista.
2. Instalación legal de la Sesión.
3. Lectura y en su caso aprobación del orden del día.
4. Lectura del acta anterior.
5. Análisis, discusión y aprobación en su caso, para la presentación de las

obras a realizarse para el Ejercicio 2015, las cuales son las siguientes:
Fondo III:
 Mejoramiento de techos de Clínica de Salud, en Ixtapa de la

Concepción de este Municipio de Compostela, Nayarit.
 Ampliación de alcantarillado sanitario calle Allende entre calle

Leal y Malecón, en esta Ciudad de Compostela, Nayarit.
 Ampliación de red de agua potable, calle Allende entre calle

Leal y Malecón, en esta Ciudad de Compostela, Nayarit.
Fondo IV:
 Construcción de muro de contención en Zapotan, Colonia Cerro

Colorado.
 Construcción de casetas de vigilancia en alberca el Molino y

Santana
 Rehabilitación de unidad básica de rehabilitación (UBR)
 Bacheo  de la carretera Las Varas-Ixtapa
 Rehabilitación de salón cultural (Club de leones) segunda etapa.
 Re-empedrado de calles  (varias calles de Compostela)

6. Resultado y la comparecencia de las personas propuestas en la
jubilación, de los Dictámenes por parte  de  la Comisión de la propuesta
de Jubilación Dinámica de los C. C. Miguel Santos Valadez, Intendente;
Victorio Ibarra Plascencia, electricista;  Antonio Raygoza Díaz, Operador;
Benigno Escatel Moran, Guarda Rastro;  Ramón Ruiz Arce, intendente de
la plaza en La Peñita; todos adscritos a servicios públicos; Minerva
Carrillo Michel, Auxiliar  Contable, adscrita a Tesorería.
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7. Análisis, discusión y aprobación en su caso, de la renovación del
Dictamen de Compatibilidad Urbanista del Fraccionamiento Social
Progresivo (Adán Flores Moreno) en la Comunicad de Zacualpan de este
Municipio de Compostela, Nayarit.

8. Asuntos Generales.
9. Clausura de la Sesión.

Punto Uno.- Pase de lista por parte del Secretario Ing. Francisco Zúñiga
Ibarra, un registro de 15 asistentes que conforma el H. XXXIX Cabildo que son:
C. P. Alicia Monroy Lizola, Presidente Municipal de Compostela; Profr. Ramiro
Escobedo Azpe, Síndico Municipal; y los C. C. Regidores C. Profr. Francisco
Javier Covarrubias Briseño, C. Ricardo Sandoval Verdín, Ing. Rafael Macarena
Solís, C. Teresa Hernández Orozco, Tec. Jorge L. García Sánchez, Lic. Carmen
Martínez Madrigal, Profr. Saúl Duran Bernal, Ing. Mario Rivera Burrusqueta, C.
P. J. Jesús Sandoval Arreola. M.V.Z. Ana Rosalía Dávalos Rodríguez, Tec.
Gustavo Rodríguez Carrillo, C. Ma. Guadalupe Gutiérrez Flores, Lic. Omar
Baltazar Urzúa Gutiérrez.

Punto Dos.- Instalación legal de la sesión al existir quórum legal y valido los
acuerdos que de ella emanen.

Punto Tres.- Acto seguido se procede a dar lectura al orden del día de la
convocatoria, la cual fue aprobada por Unanimidad.

Punto Cuatro.- Lectura del acta anterior.

Punto Cinco.- Análisis, discusión y aprobación en su caso, para la
presentación de las obras a realizarse para el Ejercicio 2015, las cuales son las
siguientes:

Fondo III:
 Mejoramiento de techos de Clínica de Salud, en Ixtapa de la

Concepción de este Municipio de Compostela, Nayarit.
 Ampliación de alcantarillado sanitario calle Allende entre calle

Leal y Malecón, en esta Ciudad de Compostela, Nayarit.
 Ampliación de red de agua potable, calle Allende entre calle

Leal y Malecón, en esta Ciudad de Compostela, Nayarit.
Fondo IV:
 Construcción de muro de contención en Zapotan, Colonia

Cerro Colorado.
 Construcción de casetas de vigilancia en alberca el Molino y

Santana
 Rehabilitación de unidad básica de rehabilitación (UBR)
 Bacheo  de la carretera Las Varas-Ixtapa
 Rehabilitación de salón cultural (Club de leones) segunda

etapa.
 Re-empedrado de calles  (varias calles de Compostela)
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Síndico Municipal Profr. Ramiro Escobedo Azpe; comenta yo sugeriría que
existiera una planeación previa y una priorización en las obras, me refiero en
concreto a la construcción de las casetas de vigilancia en la alberca, debería ser
analizado atraves del ramo de seguridad, en el caso de la clínica gestionar el
recurso atraves de la instancia de salud que corresponde con el caso del
bacheo de la carretera, sería conveniente acudir a las instancias de Gobierno en
el afán de que no se realice un arreglo temporal y referente al Club de Leones,
no sé si ya fue donado, porque si se va a invertir en la iniciativa privada ahí si
no estoy de acuerdo.

El problema de bacheo es responsabilidad de todos, existen cuadras alrededor
del Centro Histórico, tenemos el problema de baches tremendos, repito estoy
de acuerdo en que se realicen las obras, pero el Fondo III está enfocado a
áreas marginadas.

Regidora Lic. Carmen Martínez Madrigal,  tenemos varias solicitudes entre ellas
la pavimentación de la calle zacatecas, que se encuentra totalmente devastada,
así como la calle Colima  y hace algún tiempo pedimos también la calle
Escobedo, si acudieron hacer el levantamiento pero no se ha hecho nada,
igualmente en la calle Moreno, estamos conscientes que no hay recursos pero
el poco que se pueda gestionar sugerimos se aplique en Las Varas también.

Regidor Tec. Agrop. Jorge L. García Sánchez,  ojala se pudiera iniciar con
algunas calles en Las Varas antes del Informe, para hacerles ver que ya se
inició.

Regidora M.V.Z. Ana Rosalía Dávalos Rodríguez, en la Colonia Tierra y Libertad
tenemos la calle Francisco Villa que se encuentra totalmente devastada.

Síndico Municipal Profr. Ramiro Escobedo Azpe; nomas como sugerencia,
cuando se vallan a ejecutar obras se consulte a los Regidores.

Presidente Municipal C. P. Alicia Monroy Lizola, como comentario no se
programan las obras porque nosotros queramos, son peticiones que nos han
hecho llegar los ciudadanos.

Síndico Municipal Profr. Ramiro Escobedo Azpe; repito que de esa manera no si
no que ven el trabajo de los Regidores.

Presidente Municipal C. P. Alicia Monroy Lizola, les repito hagan llegar sus
peticiones a la Dirección de Obras Públicas, para que san contempladas las
propuestas de ustedes, ojala y pudiéramos resolverlo todo, el caso de la
Carretera en el tramo de Las Varas Hasta Ixtapa de la Concepción ha sido muy
reclamado, por ahí a alguien se le ocurrió tapar una alcantarilla ocasionando
problemas serios, el recurso asignado por gobierno para estas obras están
retenidos no han sido liberados, seguimos enfocados en el rencarpetamiento
desde Las Varas hasta Platanitos.
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Regidora C. Ma. Guadalupe Gutiérrez Flores; yo en su momento vine con el Lic.
Pavel y el Arq. Usmar Solís a señalar las peticiones.

Regidor Lic. Omar Baltazar Urzúa Gutiérrez,  he mencionado varias veces sobre
los trabajos de la costa me gustaría que en las convocatorias también
aparezcan nuestras obras, es muy importante en la costa, repito existiría
certidumbre, hemos propuesto las laterales de La Peñita de Jaltemba, tan
necesarias, aunque sea vamos lo haciendo con cemento y que no quede como
comentario nada mas asentado en un Acta de Cabildo, entre otras necesidades
están los accesos a la Betel, la rehabilitación del puente de la Peñita de
Jaltemba, etc., obras prioritarias hay muchas.

Regidor Ricardo Sandoval Verdín, existe mucha necesidad, hay un grupo de 3
personas que andan bacheando, en el caso de la calle Juárez, no es en su
totalidad, se pueden tapar los pozos existentes.

Presidente Municipal C. P. Alicia Monroy Lizola, yo ya no quisiera bachar, lo
formidable seria encarpetar cuadras completas, si obtuviéramos un crédito lo
pudiéramos lograr, platicando con la Empresa Caminero, se le hizo el
comentario, pero es necesario el apoyo de ustedes para aprobar este tipo de
inversiones y repito yo no tengo ningún interés personal ustedes digan y
propongan de acuerdo al presupuesto que tengamos, se trata de dar solución a
fondo.
Andamos también viendo el Programa Hábitat, para poder incorporar a La
Peñita de Jaltemba en conjunto con las Colonias.

Regidor Ing. Mario Rivera Burrusqueta, a mí sí me ha tocado ver Directores
trabajar en la costa.

Regidor C. P. A. J. Jesús Sandoval Arreola, a algunos regidores nos ha tocado
observar la participación del Ayuntamiento y nos consta el gran esfuerzo que se
ha venido realizando, pero no olvidemos las funciones de cada funcionario,
también reconocer la visión a futuro que tiene la Presidenta, con apoyo del
Arquitecto Usmar Solís y el Ing. Lucio Alberto, que han demostrado su
experiencia realizando un trabajo extraordinario, se puede lograr mucho, pero
con orden, trabajando en equipo, tenemos buenas noticias para Las Varas y la
costa.

Regidora M.V.Z. Ana Rosalía Dávalos Rodríguez, porque algunas de las obras
prioritarias que se solicitaron por escrito en su momento, no se han llevado a
cabo, sugiero se busque una estrategia para aplicar el recurso donde se
requiera en realidad.
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Secretario Municipal, Ing. Francisco Zúñiga Ibarra, procede a someter a
votación las propuestas de obra del fondo III y fondo IV:

Fondo III

Mejoramiento de techos de la Clínica de Salud en la Localidad de Ixtapa

Siendo aprobado por mayoría con nueve votos a favor Presidente Municipal C.
P. Alicia Monroy Lizola, y los Regidores C. C. Ing. Mario Rivera Burrusqueta, C.
Teresa Hernández  Orozco, Profr. Saúl Duran Bernal, Profr. Francisco Javier
Covarrubias Briseño, C. Ma. Guadalupe Gutiérrez Flores, C. P. A. J. Jesús
Sandoval Arreola, C. Ricardo Sandoval Verdín,  Tec. Gustavo Rodríguez Carrillo,
y cinco en contra de los Regidores C.C. Síndico Municipal Profr. Ramiro
Escobedo Azpe.Lic. Omar Baltazar Urzúa Gutiérrez, Ing. Rafael Macarena Solís,
Lic. Carmen Martínez,  M.V.Z. Ana Rosalía Dávalos Rodríguez, y una abstención
del Regidor Tec. Agrop. Jorge L. García Sánchez.

Ampliación de Alcantarillado sanitario calle Allende entre calle Leal y Malecon,
en esta Ciudad de Compostela, Nayarit

Siendo aprobada por Unanimidad de C. P. Alicia Monroy Lizola, Presidente
Municipal de Compostela; Profr. Ramiro Escobedo Azpe, Síndico Municipal; y los
C. C. Regidores C. Profr. Francisco Javier Covarrubias Briseño, C. Ricardo
Sandoval Verdín, Ing. Rafael Macarena Solís, C. Teresa Hernández Orozco, Tec.
Jorge L. García Sánchez, Lic. Carmen Martínez Madrigal, Profr. Saúl Duran
Bernal, Ing. Mario Rivera Burrusqueta, C. P. J. Jesús Sandoval Arreola. M.V.Z.
Ana Rosalía Dávalos Rodríguez, Tec. Gustavo Rodríguez Carrillo, C. Ma.
Guadalupe Gutiérrez Flores, Lic. Omar Baltazar Urzúa Gutiérrez.

Ampliación de Red de Agua Potable, calle Allende entre calle Leal y Malecón en
esta Ciudad de Compostela, Nayarit.

Siendo aprobada por Unanimidad de C. P. Alicia Monroy Lizola, Presidente
Municipal de Compostela; Profr. Ramiro Escobedo Azpe, Síndico Municipal; y los
C. C. Regidores C. Profr. Francisco Javier Covarrubias Briseño, C. Ricardo
Sandoval Verdín, Ing. Rafael Macarena Solís, C. Teresa Hernández Orozco, Tec.
Jorge L. García Sánchez, Lic. Carmen Martínez Madrigal, Profr. Saúl Duran
Bernal, Ing. Mario Rivera Burrusqueta, C. P. J. Jesús Sandoval Arreola. M.V.Z.
Ana Rosalía Dávalos Rodríguez, Tec. Gustavo Rodríguez Carrillo, C. Ma.
Guadalupe Gutiérrez Flores, Lic. Omar Baltazar Urzúa Gutiérrez.
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Fondo IV

Construcción de Muro de contención en la Localidad de Zapotan, en la Colonia
Cerro Colorado.

Siendo aprobada por Unanimidad de C. P. Alicia Monroy Lizola, Presidente
Municipal de Compostela; Profr. Ramiro Escobedo Azpe, Síndico Municipal; y los
C. C. Regidores C. Profr. Francisco Javier Covarrubias Briseño, C. Ricardo
Sandoval Verdín, Ing. Rafael Macarena Solís, C. Teresa Hernández Orozco, Tec.
Jorge L. García Sánchez, Lic. Carmen Martínez Madrigal, Profr. Saúl Duran
Bernal, Ing. Mario Rivera Burrusqueta, C. P. J. Jesús Sandoval Arreola. M.V.Z.
Ana Rosalía Dávalos Rodríguez, Tec. Gustavo Rodríguez Carrillo, C. Ma.
Guadalupe Gutiérrez Flores, Lic. Omar Baltazar Urzúa Gutiérrez.

Bacheo de carretera Las Varas-Ixtapa.

Aprobada por mayoría C. P. Alicia Monroy Lizola, Presidente Municipal de
Compostela; y los C. C. Regidores C. Profr. Francisco Javier Covarrubias
Briseño, C. Ricardo Sandoval Verdín, Ing. Rafael Macarena Solís, C. Teresa
Hernández Orozco, Tec. Jorge L. García Sánchez, Lic. Carmen Martínez
Madrigal, Profr. Saúl Duran Bernal, Ing. Mario Rivera Burrusqueta, C. P. J. Jesús
Sandoval Arreola. M.V.Z. Ana Rosalía Dávalos Rodríguez, Tec. Gustavo
Rodríguez Carrillo, C. Ma. Guadalupe Gutiérrez Flores, Lic. Omar Baltazar Urzúa
Gutiérrez. Una abstención del Profr. Ramiro Escobedo Azpe, Síndico Municipal.

Rehabilitación de Unidad Básica de Rehabilitación  (UBR).

Aprobada por mayoría C. P. Alicia Monroy Lizola, Presidente Municipal de
Compostela; y los C. C. Regidores C. Profr. Francisco Javier Covarrubias
Briseño, C. Ma. Guadalupe Gutiérrez Flores, C. Teresa Hernández Orozco, Tec.
Jorge L. García Sánchez, Profr. Saúl Duran Bernal, Ing. Mario Rivera
Burrusqueta, C. P. A. J. Jesús Sandoval Arreola, y 6 en contra de Profr. Ramiro
Escobedo Azpe, Síndico Municipal, y los Regidores C. C. M.V.Z. Ana Rosalía
Dávalos Rodríguez, Tec. Gustavo Rodríguez Carrillo, Lic. Carmen Martínez
Madrigal, Lic. Omar Baltazar Urzúa Gutiérrez, C. Ricardo Sandoval Verdín, Una
abstención del Ing. Rafael Macarena Solís.
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Construcción de casetas de vigilancia en Alberca El Molino y Santa Ana.

Aprobada por mayoría con siete votos a favor C. P. Alicia Monroy Lizola,
Presidente Municipal, y los Regidores C. C. Profr. Francisco Javier Covarrubias
Briseño, C. Ricardo Sandoval Verdín, C. P. A. J. Jesús Sandoval Arreola, Profr.
Saúl Duran Bernal, Ing. Mario Rivera Burrusqueta, C. Teresa Hernández Orozco;
seis votos en contra de los regidores C. C. Lic. Omar Baltazar Urzúa Gutiérrez,
Ing. Rafael Macarena Solís, Lic. Carmen Martínez Madrigal, Tec. Gustavo
Rodríguez Carrillo, M.V.Z. Ana Rosalía Dávalos Rodríguez, Tec. Jorge L. García
Sánchez, así mismo 2 abstenciones de Profr. Ramiro Escobedo Azpe, Síndico
Municipal y C. Ma. Guadalupe Gutiérrez Flores.

Rehabilitación de Salón Cultural Club de Leones Segunda Etapa, Compostela,
Nayarit.

Aprobada por mayoría 11 votos a favor C. P. Alicia Monroy Lizola, Presidente
Municipal, y los Regidores C. C. Profr. Francisco Javier Covarrubias Briseño, C.
Ricardo Sandoval Verdín, C. P. A. J. Jesús Sandoval Arreola, Profr. Saúl Duran
Bernal, Ing. Mario Rivera Burrusqueta, C. Teresa Hernández Orozco, Ing. Rafael
Macarena Solís, Tec. Gustavo Rodríguez Carrillo, C. Ma. Guadalupe Gutiérrez
Flores, Tec. Jorge L. García Sánchez y 4 en contra Profr. Ramiro Escobedo
Azpe, Síndico Municipal, Lic. Carmen Martínez Madrigal, M.V.Z. Ana Rosalía
Dávalos Rodríguez, Lic. Omar Baltazar Urzúa Gutiérrez.

Reempedrado de varias calles de esta Ciudad de Compostela, Nayarit.

Aprobada por mayoría C. P. Alicia Monroy Lizola, Presidente Municipal de
Compostela; Profr. Ramiro Escobedo Azpe, Síndico Municipal y los C. C.
Regidores C. Profr. Francisco Javier Covarrubias Briseño, C. Ricardo Sandoval
Verdín, Ing. Rafael Macarena Solís, C. Teresa Hernández Orozco, Tec. Jorge L.
García Sánchez, Lic. Carmen Martínez Madrigal, Profr. Saúl Duran Bernal, Ing.
Mario Rivera Burrusqueta, C. P. J. Jesús Sandoval Arreola. M.V.Z. Ana Rosalía
Dávalos Rodríguez, Tec. Gustavo Rodríguez Carrillo, C. Ma. Guadalupe Gutiérrez
Flores, Una abstención del Regidor Lic. Omar Baltazar Urzúa Gutiérrez.

Punto Seis.- Resultado y la comparecencia de las personas propuestas en la
jubilación, de los Dictámenes por parte  de  la Comisión de la propuesta de
Jubilación Dinámica de los C. C. Miguel Santos Valadez, Intendente; Victorio
Ibarra Plascencia, electricista;  Antonio Raygoza Díaz, Operador; Benigno
Escatel Moran, Guarda Rastro;  Ramón Ruiz Arce, intendente de la plaza en La
Peñita; todos adscritos a servicios públicos; Minerva Carrillo Michel, Auxiliar
Contable, adscrita a Tesorería.
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Regidor C. P. A. J. Jesús Sandoval Arreola, es necesario que la Comisión de
asuntos Constitucionales y Reglamentos, una vez presentada esta iniciativa por
parte de los solicitantes de dicha Jubilación Dinámica, revise, cada caso en lo
particular en coordinación con el Departamento de Recursos Humanos y
Tesorería y recopilar la información necesaria de la Ley de Jubilaciones de IMSS
y determinar apegado a Derecho y con justicia un dictamen acorde a la
capacidad económica de la administración y de ser necesario crear un
Reglamento para Jubilaciones y Pensiones, que nos permita con certeza evaluar
cada caso.

Secretario Municipal, Ing. Francisco Zúñiga Ibarra, se acordó realizar un análisis
a fondo de cada uno de los casos, sobre la solicitud de Pre-jubilación, en virtud
de que no se contaba con antecedente alguno completo y llevara algún tiempo
integrar y corroborar cada expediente, una vez completado dicha información
sea realizada por ambas partes (trabajador-patrón) y de esta manera tomar la
decisión responsable ante la Comisión de Asuntos Constitucionales y Asuntos
Jurídicos y Reglamentos, por lo que se solicita al H. Cabildo se conceda el
tiempo, que se requiera para entregar el dictamen correspondiente, de las
solicitud es que se nos han hecho llegar de las 10 personas.

Punto Siete.- Análisis, discusión y aprobación en su caso, de la renovación del
Dictamen de Compatibilidad Urbanista del Fraccionamiento Social Progresivo
(Adán Flores Moreno) en la Comunicad de Zacualpan de este Municipio de
Compostela, Nayarit.

Jefe del Departamento de Imagen Urbana, C. Juan Carlos  Frías Núñez, procede
a dar una explicación breve de la situación que guarda al fraccionamiento Adán
Flores Moreno, en la Comunidad de Zacualpan en lo que se refiere a
compatibilidad, llegando al acuerdo de refrendo de dicho documento, así como
la fecha, sin ningún costo.

Secretario Municipal, Ing. Francisco Zúñiga Ibarra, se sometió a votación,
siendo aprobado por unanimidad, el refrendo de dicho documento así como la
fecha sin ningún costo.

Punto Ocho.- Asuntos Generales.

C. P. Alicia Monroy Lizola, Presidente Municipal, nos están solicitando de
Gobierno del Estado un terreno en venta para instalar las oficinas donde habrán
que recabarse y dar seguimiento a las denuncias en su nueva modalidad de
juicios orales, se les hace el comentario, para que en su momento en que nos
han llegar la propuesta lo analicemos.

Regidor Ing. Rafael Macarena Solís, respecto a la maquinaria para los caminos
saca cosechas.
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Secretario Municipal, Ing. Francisco Zúñiga Ibarra, les recuerdo que la
calendarización la lleva el Arq. Usmar Solís Fino.

Regidor Ing. Rafael Macarena Solís, hay una solicitud por parte de los Colonos
de la Colonia Subestación, para instalar un puente peatonal.

Regidor Ricardo Sandoval Verdín, Solicita balastre para dar solución a las
peticiones de bacheo a la altura del capri ya que se encuentran muy
pronunciados.

C. P. Alicia Monroy Lizola, Presidente Municipal, propone buscar un crédito y
solucionar a fondo esta problemática y aprovechar a encarpetar los laterales de
La Peñita de Jaltemba.

Punto Nueve.- No habiendo otro asunto que tratar, clausura la sesión
Presidente Municipal, C. P. Alicia Monroy Lizola, siendo las 14:57 p. m., del día
29 de Septiembre del 2015.

Atentamente
Sufragio Efectivo. No Reelección

H. XXXIX Ayuntamiento de Compostela, Nayarit

C. P. Alicia Monroy Lizola
Presidente Municipal

Ing. Francisco Zúñiga Ibarra
Secretario Municipal

Profr. Ramiro Escobedo Azpe
Síndico Municipal
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La presente hoja de firmas corresponde a la Acta de Sesión Extraordinaria  del H. XXXIX Ayuntamiento
Constitucional, celebrada el día 29 de Septiembre del 2015, en la Ciudad de Compostela Nayarit.

Profr. Francisco Javier Covarrubias
Briseño
Regidor

C. Ricardo Sandoval Verdín
Regidor

Ing. Rafael Macarena Solís
Regidor

C.  Teresa Hernández Orozco
Regidor

Tec. Jorge Leandro García Sánchez
Regidor

Lic. Carmen Martínez Madrigal
Regidor

Profr. Saúl Duran Bernal
Regidor

Ing. Mario Rivera Burrusqueta
Regidor

C. P. J. Jesús Sandoval Arreola
Regidor

MVZ. Ana Rosalía Dávalos Rodríguez
Regidor

Tec. Gustavo Rodríguez Carrillo
Regidor

C. Ma. Guadalupe Gutiérrez Flores
Regidor

Lic. Omar Baltazar Urzúa Gutiérrez
Regidor


